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RC-Prep®
Préparation chimiomécanique pour canaux radiculaires 
Premier RC-PREP vous donne tous les avantages suivants :

 
1. Facilite le nettoyage et le moulage du Canal Radiculaire AEDT facilite le détachement des sels de 	
	 calcium des calcifications et de la surface du canal de mettant aux broches et limes de nettoyer et 	
	 former le canal plus rapidement.

2.	Tissu dentaire : vital et/ou microsé se détache plus facilement du canal lorsque ce produit es 		
	 mélangé avec la solution d’hypochlorite de sodium. Les bulles oxygénées libérées du peroxide 		
	 d’urée forcent le tissu pulpaire, les copeaux et autres débris à flotter vers la surface.

3.	Améliore la couleur dentaire lorsqu’elle est décolorée et digère le tissu de taire. L’hypochlorite de 	
	 sodium facilite le blanchissement dentaire. Ce procédé est amélioré par la libération de l’oxygène 	
	 du peroxide d’urée.

4.	Facilite l’absorption des médicaments dans tout le système du canal radiculaire grâce à un nettoy	
	 age complet du canal et l’ouverture des tubuli dentinaires.

RC-Prep contient un Acide Ethyleno Diamine Tetraacétique. Le pouvoir chélateur de ce produit faci-
lite l’enlèvement des sels de calcium des calculs du tissu dentaire et des parois du canal radiculaire. 
Cette action améliore le nettoyage et moulage du canal.

RC-Prep contient aussi un peroxyde d’urée dans un véhicule hydrosoluble spécial qui lubrifie le canal 
facilitant ainsi l’insertion des instruments dentaires dans de fins canaux réduisant le danger de frac-
tionnement.

RC-Prep doit être mélangé avec une solution hypochlorite de sodium qui réagit avec le peroxyde 
d’urée. La libération d’oxygène produit de fines bulles poussant les débris pulpaires et les copeaux 
dentinaires vers la surface. Ce déclenchement permet à l’AEDT de mieux chélater les sels de calcium.

Cet effet effervescent évite tout dépôt de résidu dans les zones atipicales. De même, l’action aide à 
déboucher les tubuli dentinaires facilitant ainsi l’absorption des médicaments dans le canal radiculaire.

RC-Prep EST VENDU DANS DES :

•	Fioles de 18 grammes et de 227 grammes

•	Une boite de 2 seringues prédosées de 9 grammes chacune.

•	Pomped’alimentation de 18 grammes

•	Pipettes de microdose

•	Syringues de 3mL, bôite de 5

Remarque concernant l’utilisation des seringues : 
• Les embouts jetables sont conçus pour être utilisés sur un patient seulement.

• Couvrez la seringue avec un manchon de protection en plastique afin de réduire le risque de con-
tamination croisée entre les patients.

Entreposage et utilisation 
• Conservez la seringue dans un endroit frais. (8 °C/46 °F à 15 °C/59 °F). Évitez la chaleur excessive.

• Utilisez uniquement conformément au mode d’emploi. Revissez fermement le manchon après usage.

• Désinfectez la seringue en utilisant un procédé de désinfection de niveau intermédiaire (contact 
avec des liquides), comme recommandé par les Centres de prévention des maladies. Lignes directrices 
sur la prévention des infections dans le cadre des soins dentaires - MMWR, 19 décembre 2003 : 52(RR-
17), Centres de prévention des maladies.

• Ne l’utilisez pas après la date de péremption. Vérifiez la date de péremption inscrite sur l’étiquette.

• La durée de conservation est de deux ans à partir de la date de fabrication.

Garantie et limitation de responsabilité 
Premier Dental Products Company (« l’entreprise ») garantit que le produit sera libre de défauts de 
matériel et de fabrication. L’entreprise ne fait aucune autre garantie. En particulier, et sans s’y limiter, 
l’entreprise ne fournit aucune garantie, implicite ou explicite, de la valeur marchande ou d’adéquation 
du produit pour un usage particulier.

Pour chaque patient dont l’usage de ce produit est considéré, l’utilisateur est le seul responsable pour 
déterminer si le produit est adéquat pour cette utilisation, conformément aux renseignements men-
tionnés dans le mode d’emploi ci-joint.

Si le produit est défectueux durant la période de garantie, le seul recours disponible à l’utilisateur, et la 
seule obligation de l’entreprise, sera la réparation ou le remplacement du produit.

Sauf indication contraire imposée par la loi, l’entreprise ne sera pas responsable de toute perte ou 
tout dommage découlant de ce produit ou son utilisation, que la perte ou le dommage soit direct, 
indirect, particulier, accidentel ou consécutif, et peu importe l’argument concernant la perte ou le 
dommage signalé (les arguments impliquant, mais sans s’y limiter, la garantie, le contrat, la négligence 
et la responsabilité stricte). Sauf indication contraire imposée par la loi, aucune autre partie n’est auto-
risée à fournir des renseignements concernant le produit, mis à part ceux mentionnés dans le mode 
d’emploi ci-joint, à une autre partie.

COMPOSES ACTIFS : 

Acide Ethyleno Diamine Tetraacétique (AEDT) et peroxide d’urée à base de glycol hydrosoluble

MODE D’EMPLOI (Veuillez suivre les instructions suivantes)

Isoler la dent à traiter avec une digue caoutchouc. La chambre pulpaire est ouverte de la façon habi-
tuelle en prenant soins que l’accès au canal ou canaux radiculaire(s) soit adéquat. Retirer le contenu 
de la chambre pulpaire avec des fraises et excavateurs stériles et laver avec la solution d’hypochlorite 
de sodium . Remplir la chambre pulpaire de RC-Prep. L’hypochlorite résiduel réagit avec le peroxyde 
et les bulles facilitent l’ouverture des orifices du canal. Introduire un instrument de fine dimen-
sion, tel qu’une broche ou lime, dans le canal, mélanger ou aspirer gentiment afin d’augmenter 
l’effet effervescent et faire monter le débris vers la surface qui sera ensuite aspiré. Insérer le premier 
instrument qu’à mi-chemin du canal. Irriguer gentiment avec la solution d’hypochlorite de sodium. 
Recommencer ce procédé en ajoutant le RC-Prep dans la chambre pulpaire. Cette fois-ci, insérer 
l’instrument à trois quarts du canal.  Pour que plus de débris flotte du canal vers la surface, pomper 
et tourner l’instrument délicatement. Lorsque que la pulpe est vivante, il n’est pas anormal de voir 
la pulpe «complète» flotter à la surface ou de l’enlever avec la lime. Après une irrigation délicate, 
réinsérer l’instrument à environ un millimètre «1mm» du sommet radiographique prenant une radio 
pour vérifier la distance. Noter et/ou modifier la distance. En utilisant cette technique, le risque que 
le contenu enflammé ou infecté du canal infecte le tissu periapical est réduit. De même, elle permet 
de minimiser les douleurs postopératoires et les risques d’inflammation. Pour les dents avec deux 
racines ou plus, l’effet effervescent aura tendance à nettoyer la chambre pulpaire et ouvrira les orifices 
des canaux. Ceci facilite l’identification de l’ouverture du canal et l’insertion des instruments dans les 
canaux radiculaires. Lorsque l’instrument arrive librement à la position recherchée du canal, passer à 
un instrument de taille supérieure. Utiliser RC-Prep dans la chambre et les canaux uniquement avec 
les deux ou trois premières tailles d’instruments. Pour compléter la préparation des canaux utiliser 
solution d’hypochlorite de sodium uniquement avec les instruments de première ou deuxième taille. 
Normalement, l’effet du RC-Prep continue suffisamment longtemps pour détacher le tissu dentaire et 
débris résiduels. Appliquer de solution d’hypochlorite de sodium dans les canaux jusqu’à ce qu’il n’y 
ait plus de bulles. Sécher les canaux avec des points absorbants et utiliser les médicaments de votre 
choix pour endiguer les canaux et la chambre dentaire. L’endiguement du RC-Prep dans la chambre la 
pulpaire pour l’ouverture possible des canaux calcifiés n’est pas recommandé. Le tissu organique rési-
duel peut réagir avec le peroxyde créant de la pression et un certain malaise pour le patient. Ne cesser 
l’irrigation des canaux et de la chambre avec la lsolution d’hypochlorite de sodium que lorsque l’effet 
effervescent disparaît complètement. 

Premier RC-Prep used with sodium hypochlorite solution gives you these advantages:

1.	Facilitates cleansing and shaping of the Root Canal. The EDTA helps remove calcium salts from the 
	 calcifications and from the canal surface, permitting the reamers and files to more rapidly cleanse 	
	 and shape the canal.

2.	Pulp Tissue - Vital and/or necrotic tissue is more easily removed from the canal when irrigated with 	
	 sodium hypochlorite solution, the oxygen bubbles released from the urea peroxide float out the 	
	 pulp tissue, shavings and other debris.

3.	Helps brighten the tooth if discolored in addition to its ability of digesting pulp tissue, sodium 		
	 hypochlorite solution helps bleach the tooth. This process is enhanced by the oxygen liberated  
	 from the urea peroxide.

4.	Enhances the penetration of medicaments throughout the root canal system by its ability to more 	
	 completely clean the canal and open the dentinal tubules.

RC-PREP contains Ethylenediamine Tetraacetic Acid. The chelating ability of this product will help 
remove the calcium salts from pulp stones and from the walls of the root canal. This action aids in the 
cleansing and shaping of the canal. RC-PREP also contains urea-peroxide in a special water soluble 
vehicle that lubricates the canal permitting instruments to more easily enter even fine canals and 
reduce the incidence of breakage. RC-PREP should be reacted with sodium hypochlorite solution 
which reacts with the urea-peroxide. The fine bubbling produced by the liberation of oxygen floats 
out  pulpal debris and dentin shavings. The action frees the EDTA to more readily chelate the calcium 
salts. The effervescent activity helps prevent packing debris into the apical area. It also helps to unclog 
the dentinal tubules  encouraging better penetration of root canal medicaments.

RC-PREP IS DISPENSED IN:

• Jars of: 18g and 227g

• One box of: 2 prefilled syringes - 9g each

• Dispensing Pump 18g

• MicroDose pipettes 0.2mL  Qty: 100

• 3mL syringes Qty: 5

Note with Syringe use:
• Disposable tips are designed for single patient use only.
• Use a protective plastic sheath barrier on the syringe in order to mitigate potential cross-contamina-
tion between patients.

Storage and Use
• Store in a cool place. (8°C/46°F -15°C/59°F). Avoid excess heat.
• Use only as directed, per indications for use. Tightly recap after use.
• Disinfect syringe using an intermediate level disinfection process (liquid contact) as recommended 
by the Centers for Disease Control. Guidelines for Infection Control in Dental Health-Care Settings – 
MMWR, December 19, 2003:52(RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.
• Do not use after expiration date. See expiry date on the label.
• Shelf life is 2 years after the date of manufacturing.

Warranty and Limitation of Liability
Premier Dental Products Company (“Company”) warrants that the Product will be free from defects in 
material and manufacture.  Company makes no other warranties.  In particular, and without limitation, 
Company makes no warranty, implied or otherwise, as to the Product’s merchantability or fitness for 
any particular purpose.
For any patient on whom use of the Product is contemplated, user is solely responsible for determin-
ing whether the Product is suitable for such use according to the information set forth in the enclosed 
directions for use.
If the Product is defective within the warranty period, the sole remedy available to user, and the sole 
obligation of Company, shall be the Product’s repair or replacement.
Unless otherwise required by law, Company will not be liable for any loss or damage arising from this 
Product or its use, whether such loss or damage is direct, indirect, special, incidental or consequential, 
and regardless of the theory of loss or damage asserted (which theories include, without limitation, 
warranty, contract, negligence and strict liability).Unless otherwise required by law, no party other 
than the Company is authorized to provide to any other party any information concerning the Product 
which deviates from the information set forth in the enclosed directions for use.

Active Ingredients:

Ethylenediamine Tetraacetic Acid (EDTA) and Urea Peroxide in a water soluble glycol base. 

DIRECTIONS FOR USE (Please follow carefully) 

The tooth to be treated should be isolated with a rubber dam. The pulp chamber is opened in the 
usual manner with every effort made to provide adequate access to the root canal or canals. The 
chamber contents are removed with sterile burs and excavators and then flushed with sodium hypo-
chlorite solution. The pulp chamber is then filled with RC-Prep. The sodium hypochlorite solution will 
react with the peroxide and the bubbling will help open the orifices of the canal. A fine instrument, 
reamer or file, is then introduced into the canal and using a slight pumping or mixing motion will 
enhance the bubbling and float out debris that is aspirated away. The first instrument should not be 
placed more than half the way down the canal. This action is then followed by gentle irrigation with 
sodium hypochlorite solution. The procedure is repeated adding RC-Prep to the pulp chamber. This 
time, the instrument is carried to approximately 3/4 the distance of the canal. The mild pumping and 
rotation of the instrument will encourage more debris to be floated from the canal. When a vital pulp 
is present, it is not unusual to see the entire pulp float to the surface or be removed with the file. After 
gentle irrigation, the instrument is again inserted to approximately one mm. short of the radiographic 
apex and an x-ray film taken to confirm the measurement. This measurement should be recorded and/
or corrections made. Using this technique reduces the likelihood of inoculating the periapical tissues 
with the inflamed or infected contents of the canal. It helps reduce post operative discomfort and 
helps prevent flare ups. In teeth with two or more roots, the effervescent activity will tend to cleanse 
the pulp chamber and open the orifices of the canals, making it easier to find the entrance and easier 
to insert the root canal instruments. Never proceed to the next size instrument until the previous 
instrument passes freely to the desired position in the canal. The RC-Prep is used in the chamber and 
canals only with the first two or three sizes of instruments. The canals should be further prepared 
using sodium hypochlorite solution only with the next one or two instrument sizes. There is usually 
enough residual activity of the RC-Prep to lift out the remaining pulp tissue and debris. sodium hypo-
chlorite solution should be used in the canals and repeatedly instrumented into the canals until all evi-
dence of bubbling has ceased. The canals can be dried with absorbent points and the medicaments of 
choice sealed into the canals and chamber of the tooth. It is not suggested the RC-Prep be sealed into 
the pulp chamber in the hope of opening calcified canals. Residual organic tissues might react with 
the peroxide and cause pressure and discomfort. Always irrigate the canals and chamber with sodium 
hypochlorite solution until all evidence of bubbling has ceased. 
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RC-Prep®
Para la preparación químico-mecánica del conducto radicular

Premier RC-PREP les da las siguientes ventajas:

1.	Facilita la limpieza y formación del conducto radicular El EDTA ayuda a remover las sales cálcicas de 	
	 las calcificaciones y de la superficie del conducto, permitiendo así que los escariadores y limas 		
	 limpien y formen el conducto más rápidamente.

2.	Pulpa - tejido vital y/o necrótico se extrae más fácilmente del conducto. Cuando reaccionan con la 	
	 solución de hipoclorito sódico, las burbujas de oxígeno que se liberan del peróxido ureico flotan 	
	 hacia afuera llevando consigo las virutas de pulpa y otros desechos.

3.	Ayuda a blanquear el diente si está descolorido. Además de su capacidad de digirir el tejido de 	 	
	 pulpa, el hipoclorito sódico ayuda a blanquear el diente. Este proceso se ve facilitado por el oxígeno	
	 liberado del peróxido ureico.

4.	Facilita la penetración de los medicamentos a través de todo el sistema de conductos radiculares, 	
	 mediante su capacidad de limpiar más completamente el conducto y abrir los túbulos de la dentina.

RC-Prep contiene ácido etilendiamina tetraacético. La capacidad de quelación de este producto 
ayudará a quitar las sales cálcicas de la pulpa de piedra y de las paredes del conducto radicular. Esta 
acción facilita la limpieza y formación del conducto.

RC-Prep también contiene peróxido ureico en un vehículo especial soluble en agua que lubrica el con-
ducto permitiendo que los instrumentos entren más fácilmente hasta en los conductos finos y reduce 
así la incidencia de rotura.

RC-Prep debe reaccionarse con una solución de hipoclorito sódico, el que reacciona con el peróxido 
ureico. Las burbujas finas producidas por la liberación de oxígeno, flotan hacia afuera  
llevando consigo los desechos de la pulpa y virutas de dentina. Esta acción permite la más fácil quel-
ación de las sales cálcicas por el EDTA.

La actividad efervescente ayuda a evitar que los desechos se acumulen en el área apical. Además 
ayuda a desatascar los túbulos dentinales, promoviendo así una mejor penetración de los medicamen-
tos en el conducto radicular.

RC-PREP SE DISPENSA EN:

•	Frascos de 18g y 227g

•	Una caja de 2 jeringas prellenadas de 9g cada una

•	Bombas de 18g

•	100 pipetas de microdose 0.2mL

•	5 jeringas de 3mL

A tener en cuenta con el uso de la jeringa: 
• Las puntas desechables están diseñadas para ser utilizadas con solo un paciente.

• Utilice una barrera protectora de plástico en la jeringa para mitigar la posible contaminación cruzada 
entre pacientes.

Almacenamiento y uso 
• Almacene en un lugar fresco. (8 °C/46 °F - 15 °C/59 °F). Evite el calor excesivo.

• Utilícelo solo según se lo indiquen, de acuerdo con las instrucciones de uso. Coloque nuevamente la 
tapa ajustándola bien después del uso.

•Desinfecte la jeringa siguiendo un proceso de desinfección de nivel intermedio (contacto líquido), 
tal como lo recomiendan los Centros para el Control de Enfermedades. Guidelines for Infection 
Control in Dental Health-Care Settings (Pautas para el control de infecciones en entornos de aten-
ción médica odontológica), MMWR, 19 de diciembre de 2003: 52 (Recommendations and Reports 
[Recomendaciones e informes] -17), Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades.

• No utilice después de la fecha de vencimiento. Consulte la fecha de vencimiento en la etiqueta.

• La vida útil es de 2 años después de la fecha de fabricación.

Garantía y limitación de responsabilidad civil 
Premier Dental Products Company (“Compañía”) garantiza que el Producto estará libre de defectos de 
material y fabricación.  La Compañía no ofrece ninguna otra garantía.  Particularmente, y sin limitacio-
nes, la Compañía no brinda garantías, implícitas ni de otro tipo, respecto a la comerciabilidad o aptitud 
del Producto para cualquier propósito específico.

Respecto a cualquier paciente para el que se considere el uso de este Producto, el usuario es exclusi-
vamente responsable de determinar si el Producto es adecuado para dicho uso según la información 
establecida en las instrucciones de uso adjuntas.

Si el Producto falla durante el período de garantía, la única solución al alcance del usuario y la única 
obligación de la Compañía serán la reparación o el reemplazo del Producto.

Salvo que por ley se estipule lo contrario, la Compañía no será responsable de pérdidas ni daños que 
surjan de este Producto o de su uso, ya sean pérdidas o daños directos, indirectos, especiales, inci-
dentales o consiguientes e independientemente del principio de pérdida o daños (dichos principios 
incluyen, entre otros, garantías, contratos, negligencia y responsabilidad absoluta). Salvo que por ley se 
estipule lo contrario, ninguna otra parte que no sea la Compañía está autorizada para brindar a cual-
quier otra parte información sobre el Producto que difiera de la información establecida en las instruc-
ciones de uso adjuntas.

Ingredientes activos:

Acido etilendiaminatetraacético (EDTA) y peróxido ureico en una base glicólica soluble en agua

INSTRUCCIONES DE USO (Por favor síganse cuidadosamente)

El diente que se va a tratar debe aislarse con un dique de hule. La cámara pulpar se abre de la manera 
habitual, haciendo todo lo posible para proporcionar un acceso adecuado al conducto o conductos 
radiculares. El contenido de la cámara se extrae usando taladros y excavadores estériles y luego se 
enjuaga con una solución de hipoclorito sódico. Entonces la cámara pulpar se llena con RC-Prep. El 
hipoclorito residual reaccionará con el peróxido y las burbujas formadas ayudarán a abrir los orificios 
del conducto. Luego se introduce en el conducto un instrumento fino, escariador o lima, y una moción 
ligera de bombeo o mezclado promoverá la formación de burbujas que llevarán los desechos, los 
cuales serán removidos por aspiración. El primer instrumento no debe penetrar más de la mitad de la  
distancia en el conducto. Esta acción es seguida entonces por una irrigación suave con la solución 
de hipoclorito sódico. Luego se repite el procedimiento agregando RC-Prep a la cámara pulpar. Esta 
vez el instrumento es introducido aproximadamente 3/4 de la distancia en el conducto. La rotación 
y bombeo suave del instrumento causará que más desechos floten fuera del conducto. Cuando hay 
presente una pulpa vital, no es raro ver que la pulpa “entera” flote hacia la superficie o sea removida 
con la lima. Después de una irrigación suave, se insertará nuevamente el instrumento a aproximada-
mente 1 mm antes del ápice radiográfico y se tomará una radiografía para confirmar la medida. Esta 
medida debe registrarse y hacerse correcciones. El empleo de esta técnica reducirá la probabilidad de 
infectar los tejidos periapicales con el contenido inflamado o infectado del conducto. También ayudará 
a reducir la incomodidad posoperatoria y a evitar retrocesos. En los dientes que tienen dos o más 
raíces, la actividad efervescente tiende a limpiar la cámara pulpar y abrir los orificios de los conductos, 
haciendo que sea más fácil encontrar la entrada e insertar los instrumentos en el conducto radicular. 
Nunca se debe proceder a usar el instrumento del siguiente tamaño más grande hasta que el instru-
mento previo pasa libremente hasta la posición deseada en el conducto. El RC-Prep se usa en la cámara 
y en los conductos solamente con los primeros dos o tres tamaños de los instrumentos. Los conductos 
deben prepararse además con la solución hipoclorito sódico solamente con el siguiente tamaño o dos 
tamaños más de los instrumentos. Normalmente existe suficiente actividad residual del RC-Prep para 
sacar el resto del tejido y desechos de la pulpa. La solución de hipoclorito sódico debe emplearse en 
los conductos y los instrumentos insertados repetidamente en los conductos hasta que toda  
evidencia de formación de burbujas haya cesado. Los conductos pueden secarse con puntas absor-
bentes y los medicamentos de elección sellarse en los conductos y la cámara del diente. No se sugiere 
que el RC-Prep sea sellado en la cámara pulpar con la esperanza de abrir los conductos calcificados. 
Los tejidos orgánicos residuales podrían reaccionar con el peróxido y causar presión e incomodidad. 
Siempre se debe irrigar los conductos y la cámara con una solución de hipoclorito sódico hasta que 
toda evidencia de la formación de burbujas cese.
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For Chemo-Mechanical Preparation of Root Canals 
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RC-Prep® 
Paste zum Einbringen in den Wurzelkanal für die chemisch-mechanische Aufbereitung 

Premier RC-PREP Paste ANWENDUNGSGEBIETE:  
RC-Prep enthält Aethylendiamintetraessigsäure. Die chela bildende Eigenschaft dieses Produktes erleich-
tert, die Entfernung von Kalziumsalzen von den Pulpaverkalkung und den Wänden des Wurzelkanals. 
Dies erleichtert das Reinigen und die Gestaltung des Kanals. RC-Prep enthält auch Urea-Peroxyd in einer 
wasserlöslichen Salbengrundlage, das den Kanal schmiert, sodass die Instrumente leichter, selbst in feine 
Kanäle eindringen können und die Bruchgefahr damit herabgesetzt wird. RC-Prep sollte in Verbindung 
mit Natriumhypochloritlösung angewandt werden, die mit Urea Peroxyd reagiert. Die feinen Bläschen, 
die durch die Freisetzung von Sauerstoff erzeugt werden, spülen Pulpenreste und Dentinrückstände aus. 
Dieser Vorgang trägt dazu bei, dass EDTA die Kalziumsalze schneller dazu veranlasst, eine Chelatbindung 
einzugehen. Dieser Vorgang verhindert zudem, dass sich Pulpenreste im Apexbereich festsetzen. Es 
trägt auch dazu bei, dass die Dentinkanälchen durchgängig gemacht werden und die Wurzelkanal-
Medikamente besser eindringen können. 

Vorsichtsmaßnahmen und Warnhinweise für die Anwendung:  
Es wird nicht empfohlen, RC-Prep in der Pulpenkammer zu versiegeln, in der Absicht, damit verkalkte 
Kanäle dadurch zu öffnen. Organische Gewebereste können in der Pulpenkammer verblieben sein, 
eine Reaktion mit dem Peroxyd eingehen und damit Druck und Beschwerden verursachen. Weitere 
Warnhinweise siehe Abschnitt V - VII des Materialsicherheitsdatenblattes. 

HANDELSFORMEN:  
• 18g und 227g Dose  
• 2 x 9g Spritzen  
• 18g Pumpe  
• 100 x 0.2ml Einzelspritzen  
• 5 x 3ml Spritzen 

Hinweis zum Gebrauch der Spritze:  
• Einwegspitzen dürfen nur für einen Patienten verwendet werden.  
• Spritze mit einer schützenden Plastikfolienummantelung bedecken, um eine mögliche 
Kreuzkontamination zwischen Patienten zu vermeiden. 

Lagerung und Verwendung  
• Kühl und trocken lagern. (8 °C/46 °F -15 °C/59 °F). Übermäßige Hitze vermeiden. 

• Nur gemäß Verwendungszweck anwenden. Nach der Verwendung fest verschließen. 

• Die Spritze mit einem Zwischendesinfektionsprozess (Flüssigkeitskontakt) desinfizieren, wie von den 
Centers for Disease Control empfohlen. Richtlinien zur Infektionskontrolle im zahnmedizinischen 
Umfeld – MMWR, 19. Dezember 2003:52(RR-17), Centers for Disease Control and Prevention. 

• Nach Ablauf des Haltbarkeitsdatums nicht mehr verwenden. Siehe Haltbarkeitsdatum auf dem Label. 

• Die Haltbarkeitsdauer beträgt zwei Jahre nach dem Herstellungsdatum. 

Garantie und Haftungsbeschränkung  
Die Premier Dental Products Company („das Unternehmen“) garantiert, dass das Produkt frei von 
Material- und Fabrikationsfehlern ist. Das Unternehmen gibt keine weiteren Garantien. Insbesondere 
gibt das Unternehmen keine implizite oder sonstige Garantie bzgl. der Verkehrsfähigkeit und der 
Gebrauchstauglichkeit des Produkts. 

Bei jedem Patienten, bei dem das Produkt zur Anwendung kommen soll, ist der Anwender alleine 
dafür verantwortlich, zu entscheiden, ob das Produkt gemäß der beiliegenden Gebrauchsanleitung 
für eine solche Anwendung passend ist. Falls das Produkt innerhalb des Garantiezeitraums defekt ist, 
besteht das einzige Recht des Anwenders und die einzige Verpflichtung des Unternehmens in der 
Reparatur oder dem Ersatz des Produkts. 

Falls gesetzlich zulässig, ist das Unternehmen nicht für Verluste oder Schäden aufgrund des Produkts 
oder seiner Anwendung verantwortlich, unabhängig davon, ob es sich um direkte, indirekte, bestim-
mte, zufällige oder Folgeschäden handelt, und gleichgültig, welche Vermutungen für Schäden oder 
Verluste angezeigt werden (Garantie, Vertrag, Fahrlässigkeit und Gefährdungshaftung). Falls nicht 
gesetzlich vorgeschrieben, ist keine andere Partei als das Unternehmen autorisiert, einer anderen 
Partei Informationen über das Produkt zur Verfügung zu stellen, die von den Informationen in der 
beiliegenden Gebrauchsanweisung abweichen. 

ZUSAMMENSETZUNG:  
Wirksame Bestandteile: 100g RC-Prep enthalten: Urea-Peroxyd USP, Aethylendiamintetraessigsäure 
(EDTA) USP Weitere Bestandteile: (wasserlösliche Salbengrundlage), Polyethylenglykol, Cetylalkohol
. Propylenglykol 

DOSIERUNGSANLEITUNG, 
ART UND DAUER DER ANWENDUNG: 

Der zu behandelnde Zahn sollte mit Kofferdam geschützt werden. Die Pulpenkammer wird auf 
übliche Weise geöffnet und es ist darauf zu achten, dass der Wurzelkanal oder die Wurzelkanäle gut 
zugänglich sind. Der Inhalt der Pulpenkammer wird mit sterilen Bohrern und Exkavatoren entfernt 
und mit einer Natriumhypochloritlösung ausgewaschen. Dann wird die Pulpenkammer mit RC-Prep 
gefüllt. Das verbleibende Hypochlorit verbindet sich mit dem Urea-Peroxyd, und die Bläschenbildung 
trägtm dazu bei, die Mündungen des Kanals zu öffnen. Anschließend wird ein feines Instrument, ein 
Wurzelkanalerweiterer oder eine Feile in den Kanal eingebracht. Eine sanfte, pumpende Bewegung 
verstärkt die Bläschenbildung und schwemmt die Rückstände aus, die abgesaugt werden. Das erste 
Instrument darf nicht weiter als bis zur Hälfte in den Kanal eingeführt werden. Danach wird der Kanal 
vorsichtig mit einer Natriumhypochloritlösung gespült. Dieses Verfahren wird wiederholt und RC-Prep 
in die Pulpenkammer eingelegt. Diesmal wird das Instrument bis ca. 3/4 seiner Länge weit in den 
Kanal eingeführt. Das sanfte Pumpen und Drehen des Instrumentes schwemmt weitere Rückstände 
aus dem Kanal. Wenn die Pulpa vital ist, ist es nicht selten, dass die gesamte Pulpa an die Oberfläche 
kommt oder mit der Feile entfernt werden kann. Nach sanfter Spülung wird das Instrument wieder 
bis auf ca. 1 mm vor dem radiographischen Apex eingeführt,. Mit einer Röntgenaufnahme wird 
dies bestätigt. Diese Messung sollte aufgezeichnet werden und/oder Korrekturen vorgenommen 
werden. Diese Technik vermindert die Gefahr, das periapikale Gewebe mit dem entzündeten oder 
infizierten Inhalt des Kanals zu infizieren. Postoperative Beschwerden werden so reduziert. Bei 
Zähnen mit zwei oder mehr Wurzeln hilft der Sprudelvorgang dabei, die Pulpenkammer zu reini-
gen und die Mündungen der Kanäle zu öffnen, so dass die Öffnung leichter zu finden ist und die 
Wurzelkanalinstrumente leichter eingeführt werden können. Greifen Sie nie zum Instrument der 
nächsten Größe, bevor das vorherige Instrument nicht ungehindert die gewünschte Position im 
Kanal erreicht. RC-Prep wird in der Pulpenkammer und den Kanälen nur mit den ersten zwei oder drei 
Instrumentengrößen verwendet. Die Kanäle sollten unter Verwendung von Natriumhypochloritlösung 
nur mit den nächsten ein oder zwei Instrumentengrößen präpariert werden. Gewöhnlich ist  RC-Prep 
noch aktiv genug, um die verbleibenden Pulpenreste und andere Rückstände herauszuschwemmen. 
Die Natriumhypochloritlösung sollte, mit Hilfe von Instrumenten in die Kanäle eingebracht,  dazu 
verwendet werden, in den Kanälen die Bläschenbildung zum Stillstand zu bringen. Die Trocknung 
der Kanäle kann mit Papierspitzen erfolgen, und die entsprechenden Medikamente können in die 
Kanäle und die Pulpenkammer eingebracht werden. Mit einem provisorischen Verschlussmittel sollte 
das Austreten und/ oder eine Kontamination zwischen den Arztbesuchen vermieden werden. Es wird 
nicht empfohlen, RC-Prep in der Pulpenkammer zu versiegeln, in der Absicht, verkalkte Kanäle auf 
diese Weise zu öffnen. Organische Gewebereste können in der Pulpenkammer verblieben sein, eine 
Reaktion mit dem Urea-Peroxyd eingehen, und dadurch Druck und Beschwerden verursachen. Die 
Kanäle und die Pulpenkammer werden mit einer Natriumhypochloritlösung solange gespült, bis die 
Bläschenbildung zum Stillstand gekommen ist. 

Für Kinder unzugänglich aufbewahren! 

Hinweise und Angaben zur Haltbarkeit:  
Gut verschlossen halten und kühl aufbewahren! Nach Ablauf des Verfalldatums ist das Präparat nicht 
mehr zu verwenden! 

Premier® Dental Products Company   
1710 Romano Drive, Plymouth Meeting, PA 19462 U.S.A. 
610-239-6000  •  www.premusa.com

Manufactured for:  Made in U.S.A.

To obtain an SDS visit www.premusa.com or call 
Premier at 610-239-6000.

MDSS GmbH
Schiffgraben 41
30175 Hannover, Germany
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RC-Prep® 
Per la preparazione chimico-meccanica dei canali radicolari
RC-PREP Premier vi offre questi vantaggi:

1.	 Facilita le pulizia e la modellatura del canale radicolare L’EDTA con tribuisce a rimuovere i sali di  
	 calcio dalle calcificazioni e dalla superficie del canale, permettendo agli allargacanale e alle lime di  
	 pulire e modellare il canale più velocemente.

2.	 Tessuto pulpare – Vitale o necrotico, viene rimosso più facilmente dal canale Quando il tessuto 	 	
	 reagisce con la soluzione di ipoclorito di sodio, le bollicine di ossigeno rilasciate dal perossido di 	
	 urea fanno galleggiare il tessuto pulpare, i residui tagliati e gli altri detriti.

3.	 Contribuisce a ravvivare il colore del dente se risulta alterato Oltre alla sua capacità di digestione 	
	 del tessuto pulpare, l’ipoclorito di sodio con tribuisce a sbiancare il dente. Questo processo è 	 	
	 potenziato dall’ossigeno liberato dal perossido di urea.

4.	 Migliora la penetrazione dei farmaci in tutto il sistema del canale radico lare Grazie alla sua abilità di 	
	 pulire meglio il canale ed aprire i tubuli dentinali.

RC-Prep contiene acido etilendiamminotetracetico. La proprietà chelante di questo prodotto aiuta a 
rimuovere i sali di calcio dai denticoli nella polpa e dalle pareti del canale radicolare. Questa azione è 
di aiuto nelle procedure di pulizia e modellatura del canale.

RC-Prep contiene anche perossido di urea in uno speciale veicolo idrosolubile che lubrifica il canale 
permettendo agli strumenti di penetrare più facilmente persino in canali sottili e ridurre l’incidenza di 
rotture.

RC-Prep va fatto reagire con una soluzione di ipoclorito di sodio, che reagisce con il perossido di urea. 
Le bollicine prodotte dalla liberazione di ossigeno fanno galleggiare in superficie i detriti della polpa e 
i residui tagliati di dentina. L’azione mette in grado l’EDTA di chelare più prontamente i sali di calcio.

L’attività effervescente contribuisce a prevenire il compattamento di detriti nella zona apicale, ed 
aiuta inoltre a sbloccare i tubuli dentinali favorendo una migliore penetrazione dei  
farmaci immessi nel canale radicolare.

RC-Prep È CONFEZIONATO COME SEGUE:

•	 Barattoli da: 18 g e 227g

•	 Una scatola da: 2 siringhe precaricate da  
	 9g ciascuna

•	 Pompa di 18g

•	 100 pipetas di MicroDose 0.2 mL

•	 5 siringhe di 3mL

Nota sull’uso della siringa:

• Le punte monouso sono progettate per essere monouso.

• Utilizzare una guaina protettiva in plastica sulla siringa al fine di ridurre il rischio di contaminazione 
crociata fra pazienti.

Conservazione e utilizzo

• Conservare in un luogo fresco e asciutto. (8 °C/46 °F - 15 °C/59 °F). Evitare il calore eccessivo.

• Utilizzare esclusivamente secondo le indicazioni per l’uso. Richiudere bene dopo l’uso.

• Disinfettare la siringa utilizzando un processo di disinfezione di livello intermedio (contatto liquido) 
come raccomandato dai Centers for Disease Control (Centri per la prevenzione e il controllo delle 
malattie). Guidelines for Infection Control in Dental Health-Care Settings (Linee guida per il controllo 
delle infezioni in ambienti odontoiatrici) – MMWR, 19 dicembre, 2003:52(RR-17), Centers for Disease 
Control and Prevention (Centri per la prevenzione e il controllo delle malattie).

• Non usare dopo la data di scadenza. Vedere la data di scadenza sull’etichetta.

• Il periodo di conservazione è di 2 anni dalla data di produzione.

Garanzia e limitazione di responsabilità

Premier Dental Products Company (“Azienda”) garantisce questo prodotto come esente da difetti nei 
materiali e nella fabbricazione.  L’azienda non rilascia alcuna altra garanzia.  In particolare, e senza alcu-
na limitazione, l’Azienda non rilascia alcuna garanzia, implicita o esplicita relativa alla commerciabilità 
o all’idoneità a usi particolari del prodotto.

L’utilizzatore per il quale è previsto l’uso del prodotto si assume la piena responsabilità di decidere se 
il prodotto è adatto a tale uso in base alle informazioni riportate nelle indicazioni per l’uso ivi allegate.

Se il prodotto si rivela difettoso entro il periodo di validità della garanzia, gli unici rimedi a dispo-
sizione dell’utilizzatore, e i soli obblighi da parte dell’Azienda, sono la riparazione o la sostituzione del 
prodotto.

Se non diversamente previsto dalla legge, l’Azienda non sarà ritenuta responsabile per eventuali 
perdite o danni derivanti da questo Prodotto o dal suo utilizzo, che tale perdita o danno sia diretto, 
indiretto, speciale, incidentale o consequenziale, e qualunque sia la cagione della perdita o del danno 
sostenuto (tali cagioni includono, senza limitazione, garanzia, contratto, negligenza e responsabilità 
oggettiva). Se non diversamente previsto dalla legge, nessun soggetto diverso dall’Azienda è autoriz-
zato a fornire a terzi qualsiasi informazione relativa al prodotto che si discosti dalle informazioni ripor-
tate nelle indicazioni per l’uso ivi allegate.

Componenti attivi:

Acido etilendiamminotetracetico (EDTA)  
e perossido di urea in una base glicolica idrosolubile

ISTRUZIONI PER L’USO  
(Si prega di seguirle attentamente)
Il dente da trattare va isolato con una diga di gomma. La camera pulpare viene quindi aperta nel 
modo consueto, facendo il possibile per fornire accesso adeguato al canale o ai canali radicolari. Il 
contenuto della camera viene rimosso mediante frese ed escavatori sterili e risciacquato quindi con 
la soluzione di ipoclorito di sodio. La camera pulpare viene quindi riempita con RC-Prep. L’ipoclorito 
residuo reagisce con il perossido e la formazione di bollicine contribuisce ad aprire gli orifizi del 
canale. Uno strumento sottile, un allargacanale o una lima, viene quindi introdotto nel canale, ed 
usando un leggero movimento di pompaggio o miscelazione si potenzia la formazione di bollicine 
e si facilita il galleggiamento in superficie dei detriti che vengono aspirati. Il primo strumento non 
dovrebbe essere spinto oltre metà strada all’interno del canale. Questa azione viene poi seguita da 
una delicata irrigazione con soluzione di ipoclorito di sodio. La procedura viene ripetuta aggiungendo 
RC-Prep nella camera pulpare. Questa volta lo strumento viene fatto avanzare ad una distanza di circa 
_ dell’intera lunghezza del canale. Il leggero movimento di pompaggio e rotazione dello strumento 
incoraggia ulteriori detriti a staccarsi e galleggiare alla superficie del canale. Quando è presente polpa 
vitale, non è insolito vedere l’”intera” polpa galleggiare alla superficie o venire rimossa con la lima. 
Dopo una delicata irrigazione, lo strumento viene di nuovo inserito fino ad un mm dall’apice radio-
grafico, e viene fatta una radiografia per confermare la misurazione. Questa misurazione va registrata  
e/o vanno apportate correzioni. Usando questa tecnica si diminuiscono le probabilità di inoculazione 
dei tessuti periapicali con il contenuto infiammato o infetto del canale. Questo contribuisce a ridurre 
il disagio post-intervento e a prevenire riacutizzazioni. In denti con due o più radici, l’attività effer-
vescente tende a pulire la camera pulpare e ad aprire gli orifizi dei canali, rendendo più facile trovare 
l’entrata ed inserire gli strumenti per canali radicolari. Non passare mai allo strumento di dimensioni 
successive finché lo strumento precedente non arriva liberamente fino alla posizione desiderata nel 
canale. RC-Prep viene usato nella camera pulpare e nei canali sono con gli strumenti delle prime due 
o tre dimensioni. I canali vanno preparati ulteriormente usando soluzione di ipoclorito di sodio solo 
con gli strumenti della dimensione successiva o di due dimensioni successive. Di solito c’è abbastanza 
attività residua de RC-Prep da sollevare il tessuto pulpare ed i detriti restanti. Soluzione di ipoclorito di 
sodio va usato nei canali e spinto ripetutamente in essi con gli strumenti finché non siano cessati tutti 
i segni di formazione di bollicine. I canali possono essere asciugati con punte assorbenti ed i farmaci 
scelti sigillati nei canali e nella camera del dente. Non si consiglia di sigillare RC-Prep nella camera pul-
pare nella speranza di aprire canali calcificati. I tessuti organici residui potrebbero reagire con il peros-
sido e causare pressione e disagio. Irrigare sempre i canali e la camera con soluzione di ipoclorito di 
sodio fino a quando non scompaia qualsiasi segno di formazione di bollicine.
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根管润滑剂
使用说明书

制造商：Premier Dental Products Company
生产地址：1710 Romano Drive, Plymouth Meeting, PA19462
电话：610-239-6053
传真：610-239-6171
www.premusa.com
代理人：北京凡尼斯医疗新技术有限公司
地址：北京市海淀区东冉北街9 号金园国际中心二层A2005 号
电话：010-88612600 传真：010-88612690
售后服务：
北京凡尼斯医疗新技术有限公司
地址：北京市海淀区东冉北街9 号金园国际中心二层A2005 号
电话：010-88612600 传真：010-88612690
上海汉瑞祥贸易有限公司
地址：上海市长宁区延安西路1358 号4B-1 室
电话：400-696-1599
注册证编号：国械注进20162631261
产品技术要求编号：国械注进20162631261
中文说明书修订日期：2015 年08 月24 日
使用说明书
产品名称：根管润滑剂
产品型号和规格：
9007129 每盒含3ml 注射器装根管润滑剂和50 个应用头
9007131 18g 罐装
9007132 18g 筒装
9007133 227g 罐装
9007135 每盒含9g 注射器装根管润滑剂和1 个应用头。
适用范围：本产品适用于根管预备。用于根管预备中清洗、去除牙根管中的残渣。
产品性能结构及组成：
本产品由活性成分和非活性成分组成。其中活性成分由乙二胺四乙酸（EDTA）和
过氧化脲组成，非活性成分由聚乙二醇、十六醇和丙二醇组成。

产品描述：
RC－PREP 含有乙二胺四乙酸二钠。本产品的鳌合能力将有助于牙根管的清洁和
整型。RC－PREP 还含有过氧化脲，处于特殊水溶液中，可润滑牙根管，因而也
使得仪器更容易进入细小的根管，且可减小破损几率。RC－PREP 与次氯酸钠溶
液反应。因氧气的释放而生成的细小泡沫浮冲出牙髓碎屑和牙质切屑。此操作释
放出EDTA，是的鳌合钙盐更加容易。它也有助于疏通牙本质小管，从而增强牙
根管药物的穿透作用。
储存条件：室温，常规储存。
生产日期：见产品的标签。
使用期限：二年。
禁忌症：无。
产品使用说明
（请认真遵守）
拟接受治疗牙齿应该用橡皮障隔离。按平常方式打开髓腔，尽最大可能准确的进
出牙根管。用灭过菌的圆头锉和钻孔器清除髓腔中的内容物，然后用次氯酸钠溶
液冲洗。然后向髓腔中充注RC-Prep。次氯酸钠溶液将与过氧化物反应，泡沫将
有助于打开根管的开孔。然后用精细仪器 — 扩孔钻或锉刀 — 探入根管，使用
轻微的泵抽或搅拌动作将会增强冒泡效果，从而将吸纳的碎屑浮冲出来。第一个
仪器探入根管的深度不应该超过根管的一半。然后，用次氯酸钠溶液轻轻冲灌。
然后重复此过程，向髓腔中加注RC-Prep。此时，将仪器探入根管大约3/4 深度
处。适度泵抽和旋转仪器将有助于把更多碎屑浮冲出根管。当存在活体牙髓时，
通常会看到整个牙髓被浮冲到表面或锉刀将其清除。在轻度冲灌后，再次将仪器
探入距离X 线像根尖1mm 处，拍摄X 线照片来确认测量结果。应该记录此测量结
果和/或进行修正。使用此技术可降低根尖周组织与红肿或受到感染的根管内容
物发生感染的几率。它有助于减小术后不适感，并有助于防止感染。对于有两个
或多个牙根的牙齿，冒泡操做将有助于清洁髓腔，打开根管开孔，从而使得查找
入口更容易，也更容易插入牙根管仪器。在小规模的仪器自由通达根管中所需位
置以前，切勿继续插入更大规模的仪器。RC-Prep 仅与前两个或三个规模的仪器
在髓腔或根管中配合使用。对于根管，应该使用次氯酸钠溶液和规模大一级或二
级的仪器做进一步的准备工作。通常RC-Prep 的残余活度足可将剩余的牙髓组织
和碎屑浮升出来。次氯酸钠溶液应该在根管中使用，并应该向根管中反复灌注。
直至冒泡现象完全消失。用吸湿纸尖干燥根管，然后将选择的药物封入根管和牙
齿的腔室。不建议通过RC-Prep 密封入腔来打开钙化的根管，残余的有机组织可
能与过氧化物反应，从而产生压力和不适感。请一直使用次氯酸钠溶液灌注根管
和腔室，直至冒泡现象完全消失。
Premier Dental Products Company
1710 Romano Drive
Plymouth Meeting, PA 19462
Tel：610-239-6053
Fax：610-239-6171
www.premusa.com
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สำ�หรับการเตรียมคลองรากฟันเชิงเคมี-เชิงกล

Premier RC-Prep ที่ใช้กับสารละลายโซเดียมไฮโปคลอไรต์มีข้อดีสำ�หรับท่านดังต่อไปนี้
1.ทำ�ให้การทำ�ความสะอาดและเตรียมรูปร่างของคลองรากฟันง่ายขึ้น EDTA ช่วยในการกำ�จัดเกลือ
แคลเซียมออกจากการเกาะของแคลเซียมและจากพื้นผิวของคลองรากฟันซึ่งทำ�ให้เครื่องขยายคลอง
รากฟันที่มือหมุนชนิดรีมเมอร์ (reamer) และไฟล์ (file) สามารถทำ�ความสะอาดและเตรียมรูปร่างของ
คลองรากฟันได้รวดเร็วยิ่งขึ้น
2. เนื้อเยื่อของคลองรากฟัน (Pulp Tissue) – เนื้อเยื่อที่มีชีวิตและ/หรือเนื้อเยื่อที่ตายถูกกำ�จัดออกจาก
โพรงรากฟันได้ง่ายเมื่อล้างด้วยสารละลายโซเดียมไฮโปคลอไรต์ โดยฟองออกซิเจนที่ถูกปลดปล่อยจาก
ยูเรียเปอร์ออกไซด์ลอยขึ้นมาจากเนื้อเยื่อของโพรงรากฟัน สิ่งที่ถูกเกลาออกมาและเศษของสิ่งอื่นๆ
3.ช่วยให้ฟันขาวสว่างขึ้นในกรณีที่ฟันเปลี่ยนสีนอกเหนือจากความสามารถในการย่อยเนื้อเยื่อโพรง
รากฟัน สารละลายโซเดียมไฮโปคลอไรต์ช่วยฟอกฟันให้ขาว กระบวนการนี้ได้รับการเสริมด้วยออกซิเจน
ที่ถูกปล่อยออกมาจากยูเรียเปอร์ออกไซด์
4. เพิ่มการซึมผ่านของยาทั่วระบบคลองรากฟันด้วยความสามารถในการทำ�ความสะอาดคลองรากฟันและ
เปิดหลอดฝอยในเนื้อฟันได้สมบูรณ์ยิ่งขึ้น
RC-PREP มีกรดเอทิลีนไดเอมีน เตตระอะซิติค ความสามารถในการคีเลตของผลิตภัณฑ์นี้จะช่วยกำ�จัด
เกลือแคลเซียมออกจากนิ่วในฟัน (pulp stones) และจากผนังของคลองรากฟัน ฤทธิ์นี้ช่วยในการ
ทำ�ความสะอาดและเตรียมรูปร่างของคลองรากฟัน RC-PREP ยังมี
สารยูเรียเปอร์ออกไซด์ที่อยู่ในส่วนเติมเนื้อสารที่เป็นสารละลายน้ำ�พิเศษที่หล่อลื่นคลองรากฟันซึ่งทำ�ให้
เครื่องมือต่างๆ สามารถเข้าไปได้ง่ายแม้โพรงที่บางและช่วยลดอุบัติการณ์ของการแตก RC-PREP ควร
ถูกทำ�ปฏิกิริยากับสารละลายโซเดียมไฮโปคลอไรต์ซึ่งทำ�ปฏิกิริยากับสารยูเรียเปอร์ออกไซด์ ฟองอากาศ
ขนาดเล็กที่เกิดขึ้นจากการปลดปล่อยของออกซิเจนที่ลอยออกมาจากเศษของเนื้อเยื่อภายในฟันและสิ่ง
ที่เกลาออกมาจากเนื้อฟัน ฤทธิ์นี้ปลดปล่อย EDTA ให้เป็นอิสระเพื่อพร้อมในการคีเลตเกลือแคลเซียมมาก
ยิ่งขึ้น ฤทธิ์ในการทำ�ให้เป็นฟองช่วยป้องกันการอัดตัวของเศษต่างๆ ลงในบริเวณปลายรากฟัน นอกจากนี้ 
ฤทธิ์นี้ยังช่วยขจัดการอุดตันของหลอดฝอยในเนื้อฟันซึ่งส่งเสริมการซึมของยาเข้าสู่คลองรากฟัน

RC-PREP ถูกจ่ายในรูป:
• ขวดโหลที่มีขนาด: 18 กรัม และ 227กรัม
• กล่องหนึ่งกล่องที่ประกอบด้วย: กระบอกฉีดยาที่เติมสารไว้ล่วงหน้า 2 กระบอก – 9 กรัมสำ�หรับแต่ละ
กระบอก
• ปั๊มจ่ายขนาด 18 กรัม
• ปิเปตต์ MicroDose ขนาด 0.2 มล. จำ�นวน: 100 อัน
• กระบอกฉีดยาขนาด 3 มล. จำ�นวน: 5 กระบอก

หมายเหตุเกี่ยวกับการใช้กระบอกฉีดยา :
• ส่วนสวมปลายแบบใช้แล้วทิ้งได้รับการออกแบบมาเพื่อใช้กับผู้ป่วยเพียงครั้งเดียวเท่านั้น
• ใช้ปลอกพลาสติกสำ�หรับป้องกันกระบอกฉีดยาเพื่อลดการปนเปื้อนที่อาจเกิดขึ้นได้ระหว่างผู้ป่วย
 
การเก็บรักษาและการใช้
• เก็บไว้ในที่เย็น (8°C/46°F -15°C/59°F) หลีกเลี่ยงไม่ให้โดนความร้อนมากเกินไป
• ใช้ตามที่ได้รับคำ�แนะนำ�และตามข้อบ่งใช้เท่านั้น ปิดฝาให้สนิทหลังจากที่ใช้
•ฆ่าเชื้อกระบอกฉีดยาโดยใช้กระบวนการ (น้ำ�ยา) ฆ่าเชื้อที่มีประสิทธิภาพปานกลางตามที่ศูนย์ควบคุม
โรคแนะนำ� แนวทางในการควบคุมการติดเชื้อในสถานที่ดูแลสุขภาพฟัน – MMWR, 19 ธันวาคม, 
2003:52(RR-17), ศูนย์ควบคุมและป้องกันโรค
• ห้ามใช้หลังจากหมดอายุ ดูวันหมดอายุที่บนฉลาก
• อายุการเก็บรักษา 2 ปีหลังจากวันที่ผลิต
 
การรับประกันและข้อจำ�กัดการรับผิด
Premier Dental Products Company (“บริษัท”) ขอรับรองว่าผลิตภัณฑ์ปราศจากข้อบกพร่องในวัสดุ
และการผลิต  บริษัทจะไม่รับประกันอย่างอื่น  โดยเฉพาะอย่างยิ่ง และไม่มีการจำ�กัด บริษัทจะไม่รับ
ประกันถึงการใช้ผลิตภัณฑ์ที่ไม่ใช่การใช้ในลักษณะปกติหรือตามความเหมาะสมทั่วไปของการใช้ เพื่อ
วัตถุประสงค์เฉพาะใด ๆ ไม่ว่าจะโดยนัยหรือเป็นอย่างอื่น

สำ�หรับผู้ป่วยที่พิจารณาจะใช้ผลิตภัณฑ์นี้ ผู้ใช้จะเป็นผู้รับผิดชอบแต่เพียงผู้เดียวต่อการพิจารณาว่า
ผลิตภัณฑ์มีความเหมาะสมต่อการใช้งานดังกล่าวหรือไม่ตามข้อมูลที่ได้ระบุไว้ในเอกสารคำ�แนะนำ�การใช้
งานที่ใส่มาด้วย
หากผลิตภัณฑ์มีข้อบกพร่องภายในระยะเวลาการรับประกัน การแก้ไขเพียงอย่างเดียวสำ�หรับผู้ใช้ และ
ตามข้อผูกพันที่บริษัทมี คือการซ่อมหรือการเปลี่ยนผลิตภัณฑ์ให้ใหม่

เว้นเสียแต่ว่ากฎหมายจะกำ�หนดไว้เป็นอย่างอื่น บริษัทจะไม่รับผิดชอบต่อความสูญเสียหรือความเสียหาย
ที่เกิดขึ้นจากผลิตภัณฑ์หรือการใช้ผลิตภัณฑ์ ไม่ว่าความสูญเสียหรือความเสียหายดังกล่าวนั้นจะเป็นสิ่งที่
เกิดขึ้นทางตรง ทางอ้อม เกิดขึ้นเป็นพิเศษ ด้วยเหตุบังเอิญหรือเป็นผลสืบเนื่อง และไม่ว่าจะอ้างถึงทฤษฎี
ความสูญเสียหรือความเสียหายใด (ซึ่งทฤษฎีต่าง ๆ รวมถึงแต่ไม่จำ�กัดเพียงการรับประกัน การทำ�สัญญา 
ความประมาท และความรับผิดชอบเด็ดขาด) เว้นเสียแต่ว่ากฎหมายจะกำ�หนดไว้เป็นอย่างอื่น นอกเหนือ
จากบริษัทแล้ว บุคคลอื่นจะไม่ได้รับอนุญาตในการให้ข้อมูลเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ซึ่งเบี่ยงเบนไปจากข้อมูลที่
ระบุไว้ในเอกสารคำ�แนะนำ�การใช้งานที่ใส่มาด้วย
 
สารออกฤทธิ์:
กรดเอทิลีนไดเอมีน เตตระอะซิติค (EDTA) และยูเรียเปอร์ออกไซด์ในสารจำ�พวกไกลคอลที่ละลายน้ำ�ได้ 
ข้อแนะนำ�ในการใช้ 
(กรุณาปฏิบัติตามอย่างรอบคอบ) 
ควรแยกฟันที่จะรักษาด้วยแผ่นยางกั้นน้ำ�ลาย โพรงเนื้อเยื่อในส่วนตัวฟันถูกเปิดออกในลักษณะปกติโดย
พยายามทำ�ให้มีการเข้าถึงคลองรากฟันหรือโพรงต่างๆ สิ่งที่อยู่ในโพรงถูกเอาออกด้วยหัวกรอและช้อน
ขูดโพรง (excavator) ที่ปราศจากเชื้อจากนั้นจึงฉีดล้างด้วยสารละลายโซเดียมไฮโปคลอไรต์ แล้วจึง
เติมโพรงเนื้อเยื่อในส่วนตัวฟันด้วย RC-Prep สารละลายโซเดียมไฮโปคลอไรต์จะทำ�ปฏิกิริยากับเปอร์
ออกไซด์และฟองอากาศจะช่วยเปิดรูเปิดต่างๆ ของคลองรากฟัน จากนั้นจึงนำ�เครื่องมือขนาดเล็กซึ่งคือ
เครื่องขยายคลองรากฟันที่ใช้มือหมุนชนิดรีมเมอร์ (reamer) และไฟล์ (file) ใส่ลงในคลองรากฟันและใช้
การปั๊มเล็กน้อยหรือการเคลื่อนที่แบบผสมจะเพิ่มการเกิดฟองอากาศและการลอยของเศษต่างๆ ที่ถูกดูด
ออก โดยไม่ควรใส่เครื่องมือแรกมากกว่าครึ่งหนึ่งของระยะของคลองรากฟัน หลังจากใส่เครื่องมือนี้แล้ว 
ให้ตามด้วยการล้างด้วยสารละลายโซเดียมไฮโปคลอไรต์อย่างอ่อนโยน ทำ�ขั้นตอนนี้ซ้ำ�ซึ่งเติม RC-Prep 
ลงในโพรงเนื้อเยื่อในส่วนตัวฟัน ในครั้งนี้ ให้ใส่เครื่องมือเข้าไปประมาณ 3/4ของระยะของคลองรากฟัน 
การปั๊มและการหมุนเครื่องมือเล็กน้อยจะช่วยเสริมให้เศษต่างๆ ลอยขึ้นมาจากคลองรากฟันมากขึ้น เมื่อ
ปรากฏเนื้อเยื่อในที่มีชีวิต จะเห็นเนื้อเยื่อในทั้งหมดลอยขึ้นมาที่พื้นผิวหรือถูกกำ�จัดออกด้วยไฟล์ (file) 
หลังจากการล้างอย่างนุ่มนวล ให้สอดเครื่องมือลงไปอีกครั้งประมาณ 1 มม. โดยสังเขปของส่วนปลาย
รากฟันที่ถ่ายเอกซ์เรย์และฟิล์มเอกซ์เรย์ที่ถ่ายเพื่อยืนยันการวัดนั้น ควรบันทึกการวัดนี้และ/หรือทำ�การ
แก้ไข การใช้เทคนิคนี้ลดแนวโน้มของการทำ�ให้เนื้อเยื่อรอบปลายรากฟันติดเชื้อจากสิ่งที่อยู่ภายในคลอง
รากฟันที่อักเสบหรือติดเชื้อ เทคนิคนี้ยังช่วยลดความรู้สึกไม่สบายหลังการรักษาและยังช่วยป้องกันการติด
เชื้อ ในฟันที่มีรากตั้งแต่สองรากขึ้นไป การทำ�ให้เป็นฟองจะมีแนวโน้มในการทำ�ความสะอาดโพรงเนื้อเยื่อ
ในตัวฟันและเปิดรูเปิดของคลองรากฟันซึ่งเป็นการทำ�ให้หาทางเข้าง่ายขึ้นและทำ�ให้สอดเครื่องมือสำ�หรับ
คลองรากฟันได้ง่ายยิ่งขึ้น 
ห้ามดำ�เนินการด้วยเครื่องมือในขนาดใหญ่ขึ้นถัดไปจนกว่าเครื่องมือก่อนหน้านี้ผ่านไปยังตำ�แหน่งที่
ต้องการในคลองรากฟันอย่างอิสระ RC-Prep ถูกใช้สำ�หรับโพรงเนื้อเยื่อในตัวฟันและคลองรากฟันเฉพาะ
กับเครื่องมือสองหรือสามขนาดแรก จากนั้นควรเตรียมคลองรากฟันเพิ่มเติมด้วยสารละลายโซเดียมไฮโป
คลอไรต์กับขนาดของเครื่องมือถัดไปหนึ่งหรือสองขนาดเท่านั้น ฤทธิ์ที่เหลือของ RC-Prep ในการทำ�ให้
เนื้อเยื่อในและเศษต่างๆ ที่เหลือลอยขึ้นมามักเพียงพอ ควรใช้สารละลายโซเดียมไฮโปคลอไรต์ในคลอง
รากฟันและใส่เครื่องมือลงในคลองรากฟันจนกว่าจะไม่มีการเกิดฟอง คลองรากฟันสามารถถูกทำ�ให้แห้ง
ด้วยจุดดูดซึมต่างๆ และยาที่เป็นตัวเลือกที่ผนึกลงในคลองรากฟันและโพรงของฟัน แต่ไม่เสนอให้ผนึก 
RC-Prep ลงในโพรงเนื้อเยื่อในส่วนตัวฟันเพื่อการเปิดโพรงต่างๆ ที่มีแคลเซียมเกาะ เนื่องจากเนื้อเยื่อ
อินทรีย์ที่เหลืออาจทำ�ปฏิกิริยากับเปอร์ออกไซด์และทำ�ให้เกิดแรงดันและความรู้สึกไม่สบาย ให้ล้างคลอง
รากฟันและโพรงเนื้อเยื่อในส่วนตัวฟันด้วยสารละลายโซเดียมไฮโปคลอไรต์จนกระทั่งไม่มีการเกิดฟอง
ขึ้นแล้ว 


